
ISI オンライン授業 受講生アンケート結果 

レッスン満足度  83％！ 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% ISI日本語学校だから実現できる、徹底的にこだわった

カリキュラムとサービスの質。 
 
これからも最高の日本語コースを提供し続けます。 

多くの学生から高い評価をいただきました。 
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■ 本当にそう思う 
 
■ そう思う 
 
■ そう思わない 
 
■ 全然そう思わない 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 オンラインの授業が続いてほしいです。 
 
 先生は親切で教え方が分かりやすい
です。 
 

 ヒアリングと会話が上達できました。 
 

（1）ISIのオンライン授業について、全体的に満足している 

満足度  
83％ 
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■ 本当にそう思う 
 
■ そう思う 
 
■ そう思わない 
 
■ 全然そう思わない 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 （オンライン授業は）すごい便利だと
思いました。 

 
 普段、学校で受ける授業と比べても、
ほとんど同じだと思います。ありがとう
ございます。 

 

（2）オンライン授業に集中することが出来る 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

満足度  
75％ 
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■ 本当にそう思う 
 
■ そう思う 
 
■ そう思わない 
 
■ 全然そう思わない 

Good!  
56% 
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Good!  
27% 

 わからないことは、先生にメールをしまし
た。先生は私の質問に丁寧に答えてく
れました。 

 
 先生方、本当にありがとうございました。 
 
 

（3）授業でもわからないところがあれば、先生に聞くことが出来る 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

満足度  
93％ 
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■ 本当にそう思う 
 
■ そう思う 
 
■ そう思わない 
 
■ 全然そう思わない 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 オンライン授業を実施していただき（学
習が止まらず）とても助かりました。自
分の日本語力にも自信がついてきたと
思います。 
 

 先生方のおかげで、コンビニとレストラン
で日本語で注文することを学びました。
実生活でも生かしたいです。 

（4）日本語力の向上を感じることができる 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

満足度  
79％ 

Good!  
59% 

Very 
Good!  
20% 
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■ 本当にそう思う 
 
■ そう思う 
 
■ そう思わない 
 
■ 全然そう思わない 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 
 困ったことがあれば、先生にメールした
り、学校に電話して問題を解決してく
れました。 

 

（5）もし問題があれば、学校事務局や先生にいつでも相談できる 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% Good!  

49% 

Very 
Good!  
40% 

満足度  
89％ 
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